



## **В Республике Татарстан супруги обвиняются в гибели ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего и 29-летней супругов обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 24 августа 2022 года обвиняемые, проживавшие в одном из домов в поселке ГЭС города Набережные Челны, после совместного распития спиртного, легли спать, оставив без присмотра малолетних дочерей 2019 и 2021 г.р. Через некоторое время младшая девочка забралась на табурет, а оттуда - на подоконник и выпала в открытое окно, которое не имело ручки и защитных приспособлений. В результате падения из окна пятого этажа она получила травмы несовместимые с жизнью и в тот же день скончалась в больнице.

Причастность к совершению преступления обвиняемые признали в полном объеме. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1739053>